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Материалы: 
 

 250 гр пряжи Debbie Bliss Cashmerino aran (55% мериноса, 33% акрил, 12% кашемир, 
90м/50гр). Или любой другой пряжи, примерно сходной по метражу и мягкой и 
пластичной в изделии. Из них примерно 1 моток для шапки и остальные 4 для шарфа.  

 Круговые спицы 4,5 и 5,0 мм на леске 40 см. 
 Круговые спицы 5,0 мм на леске 60 см. Или, если Вы предпочитаете вязать на прямых 

спицах, то для вязания шарфа подойдут прямые спицы любой длины диаметром 5,0 мм. 
  Чулочные спицы 4,5-5,0 мм для закрытия шапки (не обязательно). 
 Маркер для обозначения начала кругового ряда. 
 Игла для трикотажной нити. 

 
Готовая шапочка имеет размер примерно 56-58 см и высоту 19 см. 
Шарф длиной примерно 160 см и шириной 20 см. 
Но размеры изделий могут немного отличаться в зависимости от плотности Вашего вязания. 

 
 
 
 
 



Шапка 
 

Описание работы: 
 
На круговые спицы с леской 40 см и диаметром 4,5 мм набрать любым способом 97 петель и 
соединить вязание в круг. 
 

Как соединить вязание в круг можно посмотреть на видео 
https://www.instagram.com/p/BFs7bt9GZLu/?tagged=%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%80%D0
%B5%D1%82%D1%8B%D0%BE%D1%82svet_lix 

 
= 96 петель на спицах. Поставить маркер, обозначающий начало ряда и в дальнейшем его просто 
перекидывать с левой спицы на правую, когда доходите до него. 
Шапку вяжем по кругу (без швов). 
 
1-10 ряды: резинка *1 лицевая петля (далее лп), 1 изнаночная петля (далее ип)* повторять до 
конца ряда. 
 
Перейти на круговые спицы 5,0 мм на леске 40 см. 
 
Узор «Протектор»: 
 

 
Раппорт узора при круговом вязании 8 петель (с 1 по 8 петлю). Их нужно повторять от начала и до 
конца ряда. 
Начало и конец ряда определяются по маркеру начала ряда. 
На схеме представлены только нечетные ряды, читать их нужно справа налево. 
Четные ряды вязать по рисунку.   
В высоту повторять с 1 по 18 ряд. 
 
11 ряд: начиная с 1ой петли 1 ряда раппорта узора «Протектор» вяжем, повторяя раппорт 12 раз. 
Вяжем в высоту еще 27 рядов узором «Протектор» (см. описание вязания узора выше). 
 
Примерьте шапочку, надев на кончики спиц заглушки, чтобы не допустить соскальзывания петель. 
Если высота Вас устраивает, то начинаем закрывать донышко шапки. Для этого можно перейти на 
чулочные спицы или продолжить вязание на круговых, используя метод magic loop. 
 
49 ряд: *10 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 88 петель 
50 ряд: *9 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 80 петель 
51 ряд: *8 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 72 петли 
52 ряд: *7 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 64 петли 
53 ряд: *6 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 56 петель 



54 ряд: *5 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 48 петель 
55 ряд: *4 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 40 петель 
56 ряд: *3 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 32 петли 
57 ряд: *2 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 24 петли 
58 ряд: *1 лп, 2 вместе лицевой с наклоном вправо* повторять до конца ряда = 16 петель 
59 ряд: по 2 петли вместе лицевой до конца ряда = 8 петель 
 
Нить отрезать, оставив кончик примерно 12-15 см. Пропустить кончик через ушко трикотажной 
иглы и протянуть через все оставшиеся петли, стянув «цветочек» на макушке. 
 
Кончики при помощи иглы спрятать в полотно с изнаночной стороны. 

 
 

Шарф 
 

 
 
Описание работы: 

 
Набрать на круговые спицы на леске 60 см (или на прямые спицы) диаметром 5,0 мм 46 
петель любым удобным способом. 
 
Далее для красивой кромки, чтобы шарф не закручивался по бокам, мы будем вязать первые 
и последние 3 петли каждого ряда полым шнуром (i-cord): 



Лицевой ряд: начало - 1 петлю снимаем не провязывая, 2 лицевые; конец – 2 петли 
переснимаем с левой спицы на правую не провязывая (как они висят, не перекручиваем), 
последнюю провязываем изнаночной. 
Изнаночный ряд: начало – 1 петлю снимаем не провязывая, 2 изнаночные; конец – 2 петли 
переснимаем с левой спицы на правую не провязывая, последнюю петлю провязываем 
изнаночной. 
 
1 ряд: 3 петли полого шнура (см. описание вязания выше), *1 лп, 1 ип* до последних 3 петель, 
3 петли полого шнура. 
2-5 ряды: вязать как 1 ряд, провязывая средние 40 петель резинкой по узору и края шарфа 
полым шнуром. 
6 ряд: вяжем первые и последние 3 петли полым шнуром, а на средних 40 петлях вяжем узор 
«Протектор» по схеме. 
 
Узор «Протектор»: 
 

 
Раппорт узора 10 петель. Повторяем раппорт до конца ряда. 
На схеме представлены только лицевые ряды, читать их нужно справа налево. 
Изнаночные ряды вязать по рисунку. 
В высоту повторять с 1 по 20 ряд. 
 
Таким образом вязать до длины шарфа примерно 158 см, закончить 5 рядами резинки, так 
же, как вязали первые 5 рядов. 
 
Закрыть петли. 
 
Нить обрезать, оставив кончик примерно 10 см. При помощи трикотажной иглы кончики 
спрятать в полотно. 
 
Стирать комплект из шапочки и шарфа нужно аккуратно, руками, в прохладной воде со 
средством для стирки трикотажных изделий. Отжимать полотенцем, стараясь не сильно 
деформировать полотно. Сушить, разложив на горизонтальной поверхности. 
 

 



 
 

Описание предназначено только для личного использования и не может быть применено в коммерческих 
целях! Его нельзя полностью или частично копировать, опубликовывать в каких-либо источниках, 

передавать третьим лицам. 

Копирование и распространение данного материала допустимо только с согласия автора – 
Светланы Лихолетовой 

 
Все вопросы и пожелания направлять на почту svetlix@yandex.ru 

 
 

 


